



Сегодня коммунисты Еврейской автономной области устроили серию одиночных пикетов у офиса государственной телерадиокомпании «Бира». Таким образом активисты регионального отделения КПРФ выразили протест против «травли» кандидата на пост президента России Павла Грудина на центральных телеканалах.

В полдень к офису телерадиокомпании подошёл первый секретарь обкома КПРФ и депутат Заксобрания ЕАО Владимир Фишман. Установив транспарант, он начал раздавать прохожим листовки с заявлением Центрального Комитета компартии.

— Проводить пикеты и митинги в последнее время мэрия Биробиджана нам запрещает. Одиночный пикет я имею право провести. Мы считаем, что руководство страны, руководство государственных телевизионных каналов льют грязь на нашего кандидата. Мы требуем прекратить кампанию лжи, развязанную в отношении представителя КПРФ, — заявил Владимир Фишман журналистам.

Он также особо подчеркнул, что претензий к местному филиалу ВГТРК – телекомпании «Бира» – коммунисты ЕАО не имеют. Но поскольку акция имеет всероссийский характер, а её требования адресованы к руководству ВГТРК и лично господину Киселёву, то решено было проводить пикеты в Биробиджане возле здания ГТРК «Бира».

Раздав листовки, Владимир Ефимович завершил пикетирование. Акцию продолжила депутат городской Думы Биробиджана Алла Палькина. Через некоторое время третьим пикетчиком стал депутат Заксобрания области Сергей Тонких.

Областная независимая интернет-газета "Набат"